Ileprypagn:

ooiéy YrnaiBpieg oydpeg 006vng modnAdtwy 3 emuedwv AAovpivio pe
P duvatotta otoifa&ng 2 emmébwy pdet oTdbpeLONC TOSNAGTWY
|Y}\1Ké ||AvoEs{6wTo/ AvBpakodyo yaAvpa

|Ap19u()c MovTtéhdov.

|[PV-0121-01

|Méyaeoq ||117*220*157,6 €K. 1) IPOTAPIOOPEDO.
|Xp(bu(x ||Sliver, Mabpo, Aevkd 1) IPOTaPPOOHEDO.
IN.W/G.W 192,7 x126/101,97 kA&

|Aamouépals(; nar&smpioumoq”l Yet/TIepttOAiypa pe @uoaAidec/XapTok1BWTIO

|prnTlK(')TnT(x

||6 mobnAaTa

|Enup(xvelonKr'] enefepyaoia

||1”ocABav10pévo/ EmxaAvyn movdpag

|[Egappoyi

||un(x{9p1(x oyapa mobnAdtwy 6uTAod 0poPoL

|As{yu(x YpovoL

||7-12 NUEPEC

Asmtopéplec:




||* Eykekpipévo ISO

Atao@aAion
[Mowdtnracg

* 1 ypdvo gyydnon

* ADOEKTIKO 07N OKOLPLA: 3-5 ypovia yia mpoiovta pe Bagn movdpag xat 10-15
YPovV1a Yl yaABaviopéva mpoidva.

||* Ztabepéc mapayyedieg yla ayopd Bopelag Anepikng, Evpwmng ko Avotpaiac.




FAQ:

1.Mmopeite v EKTLIIWOETE TO AOYOTLIIO PAC OTA IPOTOVTA;

-Nat guoikd. AmA@g 6woTe PaC TN EIKOVA TOL AOYOTLIION TOC KOl MEITE PAC TIG AIALITAOELG 0OC, TO
AoyoTtund oac Ba epgaviCetal TéAela og avTO.

2.Mmopodpue va @Tid€ovpe To H1K6 pag oyedlo 0Tn ovoKeELATIQ;

-Zi{yovpa, 01 MEPLOTOTEPOL ATIO TOVG MEAXTEC G XPNOLIOIO00D TIG CLOKELAOIEG IOV £YOLD oyediaoTel
amd Tov xXVTO TOUG.

3.Av umopodpe v KAvovje KAola aAAXYT O0TX IPOTOVTA 0UC;

- H mpooappoyn elvat evnpdodektn! Elpaote ot evuydprotn 6Eon va ocag Bonbnoovpe va BEATIWOETE TA
IpoidVTA Kal O IPooTATEDOOVIE TO OYEOL0 TOG.

4. TTowog eivat o ypovoc mapddoongc;

-Kavovikd 7 epydoijeg nuépeg yra 6etypa, 30 epydoipeg nuéPeg yra Po1Kn Iopaywyn.



